

省商务厅原党组书记、厅长丛红霞 严重违纪违法被开除党籍和公职

日前,经吉林省委批准,吉林省纪委省监委对省商务厅原党组书记、厅长丛红霞严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,丛红霞违反政治纪律和政治规矩,作为党组织主要负责人履行全面从严治党主体责任不力,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼品礼金,违规使

用公车;违反组织纪律,不如实报告个人有关事项,在干部选拔任用中为他人提供帮助并收受财物。利用职务上的便利,伙同他人或单独骗取国有资产涉嫌贪污犯罪,为他人或相关企业谋取利益并收受财物涉嫌受贿犯罪。

丛红霞身为党员领导干部和公职人员,

理想信念丧失,宗旨意识淡漠,背弃入党初心,同党离心离德,腐化变质,对党不忠诚、不老实,做“两面人”,特权思想严重,贪欲膨胀,中饱私囊,“靠山吃山”,利用外贸专项资金审批权,为本人和亲属攫取经济利益,严重破坏了所在单位的政治生态,严重违反党的纪律,并涉嫌职务犯罪,且在党的十八大

后不知止、不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经吉林省纪委常委会会议研究并报省委批准,决定给予丛红霞开除党籍处分;由吉林省监委给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送检察机关依法处理。

省商务厅原副巡视员姜伟军 严重违纪违法被开除党籍

日前,经吉林省委批准,吉林省纪委省监委对省商务厅原副巡视员姜伟军严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,姜伟军违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼品礼

金;违反组织纪律,为谋求职务升迁,给予他人财物并涉嫌行贿犯罪;利用职务上的便利,伙同他人骗取国家外贸专项资金涉嫌贪污犯罪。

姜伟军身为党员领导干部和公职人员,理想信念缺失,违背党的宗旨,法纪观念淡漠,对

党不忠诚、不老实,公权私用,擅权妄为,贪欲膨胀,利用外贸专项资金审批权,为本人及他人谋取私利,严重违反党的纪律,并涉嫌职务犯罪,且在党的十八大后不知止、不收敛、不收手,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分

条例》等有关规定,经吉林省纪委常委会会议研究并报省委批准,决定给予姜伟军开除党籍处分,按规定办理其退休待遇;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送检察机关依法处理。

北夏家村三年旧貌换新颜

2015年6月23日,梨树县财政局工作人员高洪被县委组织部派到梨树镇北夏家村任党支部第一书记。筹集申请资金、维修屯屯通水泥路、治理环境绿化美化、建文化广场、改造村小、重建村部大楼、健康扶贫产业扶贫、危房改造、让全村喝上自来水……三年的辛勤付出,全村旧貌换新颜,让他看见了可喜可贺的成果,1000多个日日夜夜,汗水没有白流,北夏家村由贫困村正在向美丽乡村、样板村稳步迈进!



摸村情访民意 引导村民产业致富

梨树县梨树镇北夏家村位于昭苏太河西岸,耕地面积429公顷,总户数383户,总人口1368人,现有贫困户30户,贫困人口59人,以种植业、养殖业、外出务工为主要经济来源,人均占地面积0.3公顷,产业结构单一,人均年纯收入2990元,2015年被确定为省级贫困村。

上任伊始,高洪利用两个月的时间,挨家挨户进行实地走访,了解每户民情,心里五味杂陈。作为第一书记,他觉得身上的重担十分艰巨,便暗下决心,一定要改善村容、村貌,让百姓生活好起来!从那以后,他便食宿在村里,全身心投入到驻村扶贫工作中,引导贫困户选择适合经营的产业发家致富。

经村委会研究决定,为贫困户增加收入,决定种植龙葵果1公顷,龙葵果当地俗称“甜甜”,是40多种中药的原材料。厂家承诺,该村所生产龙葵果全部由厂家回收。2017年5月20日,该村栽植龙葵果4000余棵,经过村民的精心耕种经营,7月末龙葵果青果成熟,村民们盼来了丰收的景象,进入采摘季,村民争先恐后到田间劳动,平均每三天采摘一次,到8月份基本天天都得进行采摘,每采摘2公斤可赚得10元。参加采摘的村民们平均收入在500元到1000元不等,给贫困群众带来了额外收益。

该村聚丰农民专业合作社,调整种植结构165公顷,其中玉米种植100公顷,小麦种植20公顷,甜玉米种植3公顷,绿豆种植1公顷,高粱种植20公顷,西兰花种植1公顷,黄豆种植20公顷,所有产品均由吉林省农大厂家回收,效益可观,村民日工资80元左右,解

决了部分百姓外出务工的难题,群众在家门口就可赚到钱,最多者每年赚5000多元。

治理环境交通 建设文化休闲广场

2016年4月6日,他组织党员干部群众,利用一个月的时间进行环境综合治理,共清理垃圾1500余车,挪柴草垛50多个,梨郭线两侧栽树5000余棵,村民们的劳动热情十分高涨。

为解决群众出行难,他联系县财政局、发改局、扶贫办、新农村办公室等部门,为全村修建了六条水泥路,总长度为7.1公里,当年达到了屯屯道路全部硬化,真正解决了村民雨季出行难的问题,道路两侧栽植了绿化树木,使整个村落焕然一新。

2016年8月,他向县财政局申请资金,在村里修建2000平方米的彩砖文化广场,安装了双套体育器材,村民们可以在文化广场扭秧歌、跳舞。“再穷不能穷教育”。2015年8月,他联系县财政局投入资金15万元,对村小进行了维修改造,校舍做防寒保暖,50余车山沙为村小铺设了校园,甬道铺上了彩砖。

对接帮扶改造危房 让村民喝放心水

为实现贫困村精准脱贫,县财政局领导经常到北夏家村走访、慰问贫困户,带来了大米、白面、豆油等用品。贫困户非常感动,三社

贫困户张桂琴,现年77岁,激动地说:“多亏了有你们的关心照顾,让我对生活又充满了信心。”老人的泪水从眼角溢出,扶贫干部们的心情十分沉重,大家一同给老人家打扫卫生。

该村涉及危房改造户6户,其中D级危房2户,C级危房4户。到2017年10月20日全部改造完成。截至2017年末,该村383户村民全部喝上了安全的自来水。2018年3月26日,高洪邀请四平航空医院来北夏家村义诊,历时一天的时间为百余村民体检、看病。

村部原是200平方米的彩钢房,办公设施十分简陋,冬季靠地炉取暖。2017年4月末,他多次跑资金,联系财政递交重建村部计划,共申请资金90万元,修建了一栋600平方米的二层村部办公楼,购置了办公桌、椅子。完善了村部六个中心,一站式服务大厅、多功能会议室、文化活动室、图书室、纠纷调解室、老年活动室,于2017年10月全部正式投入使用。

回眸2015年驻村到现在,高洪心中感慨万千!北夏家村在全体1368名村民的不懈追求下,在村三委成员、驻村工作队、党员干部的共同努力下,干部群众心往一处想,劲往一处使,为全村快速致富奔小康正砥砺前行!

/ 记者 高鸿 报道 摄

辉南县全域旅游火热进行中

七月的辉南县样子哨镇冷溪花岭景区成为了花的海洋。游客王先生说:“景区内冷溪环绕,花红柳绿,在群山相簇中仿佛来到了世外桃源,这是在城市中感受不到的”。

冷溪花岭景区围绕辉南县“旅游+”发展战略,村民自愿入股投资的原则,因地制宜,发展乡村旅游产业,这是该县全域旅游的一个缩影。近年来,辉南县大力挖掘旅游资源潜力,助力旅游赛事活动顺利举办,加快国家“全域旅游示范区”为创建步伐,推动全域旅游示范区创建,努力开拓旅游客源市场,打造“百亿级大旅游产业集群”,截止目前,辉南县入境人数达151万人次,收入13.85亿元。

谋划项目,大力挖掘旅游资源潜力。该县多次深入各乡镇,采取实地踏察、座谈交流,查阅资料等方式对该县旅游资源情况进行全方位调研,独立绘制完成了《辉南县全域旅游资源分布图》,详细标注出了A级景区、潜在优质旅游资源、红色旅游资源、乡村旅游经营单位、重点文物保护单位等分布情况。同时围绕旅游“吃、住、行、游、购、娱”基本要素和“商、养、学、闲、情、奇”拓展要素,

结合旅游新业态的发展,科学谋划旅游项目,积极开展生态旅游、商务旅游、养生养老旅游、研学旅游、探险旅游等项目的招商工作,特别是加强写生基地、演艺实训基地等项目的招商工作。进一步推动辉南县全域旅游顺利进行。

开拓市场,旅游赛事活动顺利举办。在国土资源部公布的第八批国家地质公园名单中,吉林辉南县龙湾火山地质公园在列,龙湾也成为双国字号公园。2月,“镜看辉

南冰雪节”摄影大赛正式启幕;3月,第二届冰雪旅创嘉年华活动圆满收官;5月,“2018中国吉林龙湾野生杜鹃花节”开幕;6月,中国辉南“龙湾杯”中国象棋精英会系列赛成功举办。一项又一项活动的成功举办记录着该县全域旅游发展的印记,辉南旅游这张靓丽的名片在不断地开拓旅游市场。

落实责任,推动旅游示范区快速创建。该县充分发挥百亿级大旅游产业集群领导

小组成员单位职能作用,形成齐抓共管、合力推进大旅游产业发展的机制和氛围。补充完善“国家全域旅游示范区”创建短板,努力营造全域旅游创建氛围,大力推进全域旅游建设。将“全域旅游示范区”创建工作纳入该县年度绩效考核。同时,继续加强与各地区的密切联系,力争辉南县全域旅游发展取得实质性成果。

/ 李国澄 宋佳明 刘柏鑫 记者 王耀辉 报道



东北证券 普及及周系列

“理性投资·与你同行 投资者服务东北行—投教大讲堂”活动圆满结束

普及金融知识 提升金融素养 防范金融风险 共建和谐金融

大讲堂”活动圆满结束。

东北证券长春市各营业网点积极响应,共计组织了180余名中小投资者参与此次活动。来自深交所、投服中心、公司投教基地的讲师们围绕《权益360·投资者服务在身边》、《证券期货非诉纠纷解决机制》、《深市投资者行为相关研究》、《投资者适当性管理》等主题为现场的中小投资者带来了精彩的公开课内容。活动期间,

深交所、投服中心、公司投教基地讲师们与中小投资者开展了气氛热烈的互动交流。

下一步,东北证券投教基地将积极响应号召,持续开展“理性投资·从我做起”投资者教育系列活动,“零距离”为广大中小投资者提供更贴心、更优质的服务,向投资者普及了金融知识,倡导理性投资理念。/ 记者 王秋月 报道